
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, 
da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 
Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnostina terenu. 

HPD „Zagreb-Matica“ Sekcija društvenih izleta  
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom 

 

MAZINSKA PLANINA 
ZELENA LJEPOTICA IZNAD VRELA UNE 

nedjelja, 27. svibnja, 2018.   
 
 

Mazinska planina je slabo poznati planinski biser smješten na najistočnijem dijelu Like. Prostire se od Mazina 
u podnožju Kremena na sjeveru do Velike Popine na jugu, te od Gračaca na zapadu do Srba na istoku. Iz 
njezine utrobe izvire rijeka Una. Najviši vrh je Gutešin vrh (1416 m). Najljepši dio ove osebujne planine je 
travnata visoravan Ravne Čemernice s koje se pruža prekrasan pogled prema bosanskim planinama 
Osječenici, Ilici i Klekovači te dubokom kanjonu Dabašnice iznad kojeg se uzdiže moćni Urljaj (902m). Na 
planini postoje brojne staze, ali nisu markirane, što je možda i razlog što ona nije više posjećivana. Tim više 
će naš izlet biti poseban i možda potaknuti i druge da je posjete. 
Vrelo Une smjestilo se na 396 metara nadmorske visine. Na svojem izvoru Una čini bajkovito plavo-zeleno 
jezero okruženo šumom i visokim strmim liticama. Zaronivši u vrelo Une 2016. godine u okviru meñunarodne 
ekspedicije talijanski speleoronilac Luigi Casati dosegnuo je dubinu od 248 m, najveću u Hrvatskoj. 
Geološke zanimljivosti područja Mazinske planine i vrela Une su brojne: od raznolikih vrsta stijena koji 
diktiraju specifični reljef ove planine, preko pojava gipsa, sve do vrlo dubokog rasjeda (pukotine) u zemljinoj 
kori koji se nastavlja kroz dolinu Zrmanje preko Kina i dalje na jug, a uz kojeg je vezan i nastanak vrela Une. 

 Pogled sa Ravne Čemernice prema BiH    Travnata visoravan Ravne Čemernice 

 
PROGRAM IZLETA:  
• okupljanje u 05:50 sati iza Lisinskog, polazak točno u 06:00 sati   
• vožnja na relaciji Zagreb - Grabovac (pauza) - Plitvice - Donji Lapac - Donja Suvaja (220 km) 
• Planinarska tura:  10:15 - Donja Suvaja (390m) - G. Suvaja – Ravna Čemernica (1125m) 14:00 
• Grupa A - povratak do autobusa i posjet vrelu Une 
• Grupa B - uspon na vrh Stražbenicu (1252m) i spust duljim putem do Donje Suvaje 
• polazak za Zagreb u 19:00, dolazak u 23:00 
 

Predviñeno hodanje:  6-7 sati, 19 km 
Zahtjevnost izleta:  kondicijski K2 (umjereno teško), tehnički T1 (ne zahtjevno)  
Oprema:   planinarska odjeća i obuća u skladu sa vremenskim uvjetima, baterijska svjetiljka 
Obavezni dokumenti:   planinarska (za 2018.), osobna i zdravstvena iskaznica 
Prehrana i piće:  iz ruksaka; obavezno nošenje 2l vode zbog izloženosti suncu 
Prijevoz:  akontacija prijevoza 140 kuna na bazi 30 planinara; ulaznica za vrelo Une 20 kn 
Prijave i informacije:    petkom na sastanku SDI-a od 18.30 sati i kod vodiča 
Organizator:  HPD Zagreb-Matica 
Vodič:   Tonći Grgasović, mob: 098 658882, mail: tgrgasovic@gmail.com 
Vodič na terenu: Nikola Ćopić, mob: 098 9102117 

Nema žiga, al' je izlet prva liga! 


